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Maak de sommen

3
6 van 210 	 = ……………….

1
4 van 284 	 = ……………….

5
7 van 280 	 = ……………….

1
3 van 264 	 = ……………….

2
6 van 282 	 = ……………….

2
5 van 375 	 = ……………….

2
3 van 420 	 = ……………….

3
4 van 320 	 = ……………….

2
5 van 450 	 = ……………….

1
4 van 268	 = ……………….

2
6 van 330 	 = ……………….

Breuken
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Maak de sommen

60% van 700 = ……………….

40% van 300 = ……………….

25% van 700 = ……………….

60% van 600 = ……………….

70% van 600 = ……………….

80% van 900 = ……………….

75% van 300 = ……………….

50% van 700 = ……………….

40% van 400 = ……………….

25% van 200 = ……………….

30% van 800 = ……………….

80% van 600 = ……………….

75% van 500 = ……………….

60% van 300 = ……………….

25% van 400 = ……………….

50% van 46 = ……………….

25% van 36 = ……………….

40% van 70 = ……………….

10% van 50 = ……………….

60% van 90 = ……………….

25% van 68 = ……………….

40% van 60 = ……………….

60% van 40 = ……………….

10% van 70 = ……………….

75% van 88 = ……………….

Procenten
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Maak de sommen

1 van de 2 = 50 %

1 van de 4 = ………………. %

1 van de 5	 = ………………. %

1 van de 8 = ………………. %

1 van de 10 	 = ………………. %

3 van de 4 	 = ………………. %

4 van de 20 	 = ………………. %

6 van de 24 	 = ………………. %

4 van de 16 	 = ………………. %

9 van de 12 	 = ………………. %

2 van de 20 	 = ………………. %

8 van de 32 	 = ………………. %

5 van de 20 	 = ………………. %

2 van de 10 	 = ………………. %

4 van de 16	 = ………………. %

8 van de 80	 = ………………. %

16 van de 32	= ………………. %

4 van de 20	 = ………………. %

18 van de 24	= ………………. %

30 van de 60	= ………………. %

Procenten
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Geef antwoord op de vraag

24 van de 30 leerlingen uit groep 7 hebben een mobiel. Hoeveel procent is dat ? 

………………. %

Sterre ziet een mooie broek in de aanbieding. Normaal kost de broek 90 euro, maar ze 

krijgt nu 20% korting! Hoeveel moet Sterre voor de broek betalen ? 

………………. euro

De politie deed een controle met 320 scooters. Eén op de vier scooters reed te hard. 

Hoeveel scooters reden er te hard ? 

………………. scooters

120 van de 400 mensen op straat dragen een bril. Hoeveel procent is dat ? 

………………. %

480 van de 800 werknemers in een bedrijf hebben kinderen. Hoeveel procent is dat ? 

………………. %

Op de verjaardag van oom Boris in een restaurant zijn 45 gasten. 25% wil vegetarisch 

eten, 40% eet liever vis en de rest eet het liefst vlees. 

Hoeveel mensen eten vis op de verjaardag ? 

………………. mensen

Verhaaltjessommen Breuken en Procenten
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Geef antwoord op de vraag

2
Margot geeft 5 van haar 820 euro aan spaargeld uit aan een nieuwe televisie. 

Hoeveel is dat ?

………………. euro

Op de basisschool van Aysun zitten 870 leerlingen. 90% van die leerlingen doet aan sport. 

Hoeveel leerlingen zijn dat ?

………………. leerlingen

40% van de 70.000 inwoners van een stad heeft huisdieren. 

Hoeveel inwoners zijn dat ?

………………. inwoners

In het restaurant staan 650 flesjes drinken in de koeling. 130 van die flesjes zijn zonder 

prik. Hoeveel procent is dat ?

………………. %

1 van de 4 kinderen van turnclub WIK is ouder dan 10 jaar. Er zitten 320 kinderen

op turnclub WIK. Hoeveel kinderen zijn ouder dan 10 jaar ?

………………. kinderen

Verhaaltjessommen Breuken en Procenten
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Maak de sommen

2 km = …............ mm

5 cm 		  = …............ hm

9 dm 		  = …............ mm

4 m² 		  = …............ dam²

200 mm = …............ dam

5 dm = …............ cm

300 mm = …............ m

4 dm² = …............ m²

5 km = …............ cm

5 dm = …............ m

5 m = …............ cm

5 km² = …............ m²

7 cm = …............ dm

3 dm = …............ dam

3 cm² = …............ m²

4 m = …............ hm

2 cm = …............ dam

7 km = …............ dm

9 mm² = …............ cm²

4 mm = …............ hm

6 m = …............ dm

7 dm = …............ hm

7 dm² = …............ hm²

3 cm = …............ mm

4 km = …............ hm

					 Meten, Gewichten en Inhoud
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Maak de sommen

5 dl = …............ cl

7 cl 		  = …............ dl

3 dl 		  = …............ ml

5 l 		 = …............ cl

500 ml  = …............ l

30 ml 	 = …............ l

3 ml = …............ l

2 l = …............ ml

5 cl = …............ dl

4 l = …............ dl

4 dl = …............ ml

2 cl = …............ dl

7 l = …............ cl

50 l = …............ cl

500 cl = …............ l

6 kg = …............ gr

700 gr	 = …............ kg

1,5 kg 	 = …............ gr

30 gr 	 = …............ kg

4 kg = …............ gr

500 gr = …............ kg

4,5 kg = …............ gr

12 kg = …............ gr

8000 gr = …............ kg

3 kg = …............ gr

					 Meten, Gewichten en Inhoud
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Geef antwoord op de vraag

Op het feestje van Merijn krijgt elke gast een bekertje frisdrank. In elk glas gaat 200 ml 

frisdrank. Er zijn 15 gasten. Hoeveel liter frisdrank is er nodig voor iedereen ?

............... l

Dylan koopt 2,1 kg appels. Hoeveel gram is hetzelfde als 2,1 kg ?

............... gr

Voor de bouw van een nieuwe woning is zand nodig. In totaal staat er 700.000 gr zand op 

de bouwplaats. Hoeveel kilogram zand is dit ?

............... kg

Op een ziekenhuisafdeling wordt op een dag veel gedronken. ‘s Ochtends stond er 8 liter 

melk in de koelkast. Aan het einde van de dag ziet de zuster dat er nog 1,5 liter staat. 

Hoeveel dl melk hebben de mensen op de afdeling opgedronken ?

............... dl

Het pak meel weegt een halve kilo. Hoeveel gram is dat ? 

............... gr

In een kan gaat 800 ml water. Hoeveel centiliter water gaat er in deze kan ?

............... cl

Petra krijgt van de apotheek een drankje mee tegen keelpijn. De inhoud van het flesje is 

600 ml. Hoeveel liter zit er in dit flesje ?

............... l

Verhaaltjessommen Meten, Gewichten en Inhoud
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Geef antwoord op de vraag

In een kommetje zit 25 cl sojasaus. Hoeveel ml sojasaus is dat ?
 ………………. ml

Bas geeft een feestje. Hij heeft 4 liter limonade gemaakt. 

In een beker gaat 200 ml limonade. Hoeveel bekers kan Bas met limonade vullen ?
 ………………. bekers

Op het geboortekaartje staat: “Hoera, Stijn is geboren! Hij weegt 3965 gram. 

Hoeveel kilo weegt Stijn ongeveer ?

a. 2 kg c. 3,5 kg

b. 3 kg d. 4 kg

Rabia heeft 20 dl water in een maatbeker gedaan. Hoeveel ml is dat ?
 ………………. ml

Voor een recept van oom Rob is een halve kilo varkensgehakt, anderhalve kilo runderge-

hakt en 250 gram kalfsgehakt nodig. Hoeveel gram gehakt is er in totaal nodig voor het 

recept van oom Rob ?
 ………………. gram

Verhaaltjessommen Meten, Gewichten en Inhoud
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eerste rij:		 tweede rij:		

	 105			 150

	 71			 280

	 200			 240

	 88			 180

	 94			 67

110

Pagina 2								

eerste rij:		 tweede rij:		 derde rij:		 vierde rij:	 vijfde rij:

	 420			 720			 240			 23		  17

	 120			 225			 480			 9		  24

	 175			 350			 375			 28		  24

	 360			 160			 180			 5		  7

	 420			 50			 100			 54		  66
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eerste rij:		 tweede rij:		 derde rij:		 vierde rij:	

	 50			 75			 10			 10

	 25			 20			 25			 50

	 20			 25			 25			 20

	 12,5			 25			 20			 75

	 10			 75			 25			 50

Antwoorden
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80					 328

	 72					 783

	 80					 28.000

	 30					 20

	 60					 80

18		

Pagina 6 

eerste rij:	 tweede rij:		 derde rij:	 vierde rij: vijfde	rij:

2000000	 50			 500			 0,04			 60

0,0005	 0,3			 5000000		  0,002			 0,007

900		  0,04			 0,7			 70000		  0,000007

0,04		  500000		  0,03			 0,09			 30

0,02		  0,5			 0,0003		  0,00004		  40
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eerste rij:	 tweede rij:		 derde rij:	 vierde rij: vijfde	rij:

50 		 0,03			 400			 6000			 0,5

0,7		  0,003			 0,2			 0,7			 4500

300		  2000			 700			 1500			 12000

500		  0,5			 5000			 0,03			 8

0,5		  40			 5			 4000			 3000
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3					 250

	 2100					 20

	 700					 d.

	 65					 2000

	 500					 2250

	 80

0,6		
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